

Berichtigung eines Druckfehlers

bezüglich auf die in der Gesesammlung des Jahrganges 1820. sub No. 607. abgedruckte Allerhöchste Instruktion vom 30sten Mai 1820.

Bei dem Abdrucke der Allerhöchst vollzogenen Instruktion wegen Ausführung des Edikts vom 21sten Juni 1815., die Verhältnisse der vormalig unmittelbaren Deutschen Reichsstände in der Preussischen Monarchie betreffend, vom 30sten Mai 1820. (Gesesammlung vom Jahre 1820. Seite 81—100. No. 607.) ist ein Fehler vorgefallen, indem daselbst im §. 8., und zwar Seite 84. in der ersten Zeile statt:

„Hofstaats- und Militairbehörden“

gelesen werden muß:

„Hof-, Staats- und Militair-Behörden“

Zur Vermeidung etwaniger Mißverständnisse wird dieser Druckfehler hierdurch berichtigt.

Berlin, den 30sten November 1835.

R ö n i g l i c h e s S t a a t s m i n i s t e r i u m .

Friedrich Wilhelm, Kronprinz.

Grh. v. Altenstein. Graf v. Lottum. Grh. v. Brenn. v. Kampff.
Mühler. Ancillon. v. Wigleben. Graf v. Alvensleben.
